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pobocze z kruszywa łamanego

(mieszanka optymalna 0/31,5) - grub. 15cm

8
%

LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.

SZCZEGÓŁ A

chodnik według odrębnej dokumentacji

pas zieleni***
rów odkryty

G
R

A
N

I
C

A
 
P

A
S

A
 
D

R
O

G
O

W
E

G
O

szer. zmienna

pas zieleni***

40

1

:

1

w
g
.
 
n
i
w

e
l
e
t
y

l
e
w

e
g
o
 
r
o
w

u

1

:

1

rów odkryty

- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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Płyta ażurowa

40x60 grub. 10cm
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* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.

4
4

5

SZCZEGÓŁ A

chodnik według odrębnej dokumentacji

rów odkryty

G
R

A
N

I
C

A
 
P

A
S

A
 
D

R
O

G
O

W
E

G
O

szer. zmienna

pas zieleni***

40

1

:

1

w
g

.
 
n

i
w

e
l
e

t
y

l
e

w
e

g
o

 
r
o

w
u

1

:

1

rów odkryty

Płyta ażurowa

40x60 grub. 10cm

5%

pas zieleni***

szer. zmienna

- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2

- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2

 istniejąca jezdnia

100
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- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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4

Płyta ażurowa

40x60 grub. 10cm

LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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pobocze z kruszywa łamanego

(mieszanka optymalna 0/31,5) - grub. 15cm

- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2

- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2

*

 istniejąca jezdnia

100

LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.

Płyta ażurowa

40x60 grub. 10cm
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- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2

rów odkryty
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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Płyta ażurowa

40x60 grub. 10cm

LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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pobocze z kruszywa łamanego
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- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2

275 275

 istniejąca jezdnia istniejąca jezdnia

SZCZEGÓŁ A

Podziałka 1:10

4
4

510

SZCZEGÓŁ A

szer. zmienna

2
0

1
5

- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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2%

pas zieleni***

LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2

- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2

 istniejąca jezdnia
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- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2

rów odkryty
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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Płyta ażurowa

40x60 grub. 10cm

LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.

pas ruchu
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2

100
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pobocze z kruszywa łamanego

(mieszanka optymalna 0/31,5) - grub. 15cm
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- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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40x60 grub. 10cm
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- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2

5

4

LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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(mieszanka optymalna 0/31,5) - grub. 15cm
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- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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LEGENDA:

* podłużne połączenie /prawy pas ruchu/ z dobudowaną częścią nawierzchni

geokompozytem o szer. 1,00m ułożonym na ist. nawierzchni

** przeciwskarpę należy dowiązać do istniejącego terenu

*** spadek i ukształtowanie pasa zieleni dostosować do projektowanych elementów 

konstrukcyjnych i istniejącego terenu.
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- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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WPUST ULICZNY DN 500mm

Z NASADĄ ŻELIWNĄ 400x600

NAWIERZCHNIA JEZDNI

RURA PVC SN8 Ø200mm

WIDOK Z GÓRY

WARIANT II

KRAWĘŻNIK BETONOWY

15x30x100

UWAGA:

Ewentualną szparę między obrzeżem, a wpustem

wypełnić zaprawą cementową

1- nasada 400x600 - wpust uliczny żeliwny kl. D400

2- obrzeże betonowe 8x30x100 dostawione za wpustem ulicznym

   - dopasować do projektowanej konstrukcji korony drogi i studni ściekowej

   /h-dociąć do wymiaru/

3- żelbetonowa studnia ściekowa z osadnikiem DNwew=500/h

    (monolityczna - szczelna)

4-ława betonowa z betonu C8/10 grub. 15cm

5-podsypka z piasku grub. 10cm
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krawężnik 15x30x100

rura jednorodna PVC Ø200mm

klasy S

i>1%
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Ø50

4

5

i*

i*

STUDNIA ŚCIEKOWA

LEGENDA:

min. 20
Ø

min. 20

2
0

Ø
3
0

zasypka z gruntu G1

lub piaskowa

obsypka

pospółka 0-20mm

podsypka

pospółka 0-20mm

zagęszczone podłoże

Js≥0,97

warstwa górna (konstrukcja)

zgodna z projektem

SZCZEGÓŁ UKŁADANIA

RURY JEDNORODNEJ PVC Ø200

KLASY S
rura kanalizacyjna PVC o śr. 200 [mm] kl. S

jednorodna, jednowarstwowa
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WPUST ULICZNY DN 500mm

Z NASADĄ ŻELIWNĄ 400x600

NAWIERZCHNIA JEZDNI

RURA PVC SN8 Ø200mm

WIDOK Z GÓRY

WARIANT II

KRAWĘŻNIK BETONOWY

15x30x100

1- nasada 400x600 - wpust uliczny żeliwny kl. D400

2- żelbetonowa studnia ściekowa z osadnikiem DNwew=500/h

    (monolityczna - szczelna)

3-ława betonowa z betonu C8/10 grub. 15cm

4-podsypka z piasku grub. 10cm

LEGENDA:

min. 20 Ø min. 20

2
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0

obsypka

pospółka 0-20mm

podsypka

pospółka 0-20mm

zagęszczone podłoże

Js≥0,97

warstwa górna (konstrukcja)

zgodna z projektem

SZCZEGÓŁ UKŁADANIA

RURY JEDNORODNEJ PVC Ø200

KLASY S

rura kanalizacyjna PVC o śr. 200 [mm] kl. S

jednorodna, jednowarstwowa
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podbudowa pomocnicza

     z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie



- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

      -   przepust PEHD Ø 60

      -   ława 25x100cm z betonu

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2



- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

 stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

- grunt stabilizowany cementem Rm=2,5MPa - grub. 15cm

      -   przepust PEHD Ø 50

      -   ława 25x100cm z betonu

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 - grub. 4cm

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 - grub. 7cm

- warstwa wiążąca: beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - grub. 4cm

- warstwa wyrównawcza : beton asfaltowy   AC 16W  50/70 - 100kg/m2
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